
FŐSZERKESZTŐI KÖSZÖNTŐ

Kedves Olvasó!

Szeretettel köszöntöm abból az alkalomból, hogy történetének újabb fejezetéhez 
érkezett az idén 67 éves Belügyi Szemle. Prof. dr. Korinek László akadémikus 
úr és prof. dr. Finszter Géza professzor úr munkássága és szakmai elhivatott-
sága követendő példaként szolgál az új összetételű Szerkesztőség valamennyi 
munkatársa számára. Nagyrabecsült elődeink által az évtizedek alatt kialakí-
tott és meghonosított szakmai és tudományos szemlélet a jövőben továbbra is 
a Belügyi Szemle hitvallását képezi, kiegészítve a jelenkor szakmai-tudomá-
nyos elvárásaival és értékeivel. Ami egészen biztosan nem változik: a Belügyi 
Szemle korábbi szerkesztőségei által lefektetett szakmai és tudományos értékek 
képviselete, a folyóiratnak a tudományos életben betöltött szerepének megtar-
tása, valamint a szerzők magasszintű szolgálata. Folytatni kívánjuk a Szerkesz-
tőség gondozására bízott kéziratok színvonalas környezetben történő pontos 
megjelentetését is. Tisztában vagyunk vele, hogy a Belügyi Szemle fejleszté-
se, és a kor tudományos, valamint az egyre szélesedő digitális tér elvárásaihoz 
történő alkalmazkodás hosszú folyamatot képez. Azonban szakmai meggyőző-
déssel valljuk azt is, hogy elődeink által megfogalmazott értékek tiszteletével, 
és a belügyi szakterületekhez kötődő kutatók írásaival, a Belügyminisztérium 
szakmaiságát szem előtt tartó tudományos periodika tovább színesítheti a hazai 
tudományos életet. Mint ahogyan azt Korinek professzor úr az előző szám el-
köszönő soraiban megfogalmazta, én is kérem a szerzőinket és az olvasóinkat, 
hogy fogadják az új szerkesztőgárdát is bizalmukba, remélve, hogy bizalmuk 
előbb-utóbb nem csupán előlegezett bizalom marad, hanem az annál értéke-
sebb bizalommá: a megszolgálat bizalommá transzformálódik.  
A kedves Olvasó kezében tartott július-augusztusi összevont lapszám a tudo-

mányos utánpótlásnak, a doktoranduszok munkájának és tudományos előme-
netelének elősegítését és támogatását tűzte ki célul. A publikációk elsősorban 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem doktori iskolája hallgatóinak tollából szár-
maznak, azonban más egyetemek doktoranduszainak írásai is helyet kaptak 
lapszámunkban, bemutatva tudományos eredményeiket. 

Engedje meg kedves Olvasó, hogy a Belügyi Szemle júliusi-augusztusi szá-
mának megjelenése alkalmából főszerkesztőként eme pár gondolattal köszönt-
sem. Kérem, fogadja szeretettel a nyári összevont számban található doktoran-
duszok munkáit, amelyek számos érdekes tudományos kérdést fogalmaznak 
meg, eltérő tudományterületek tekintetében. 
 					       Dr. Dános Valér ny. r. vezérőrnagy  
					       egyetemi magántanár, főszerkesztő
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